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Амбасадор Славенко Терзић рекао је да се Србија неће придружити санкцијама
Европске уније против Русије, што је српско вођство већ раније јасно дало до знања.

  

Амбасадор Србије у Русији Славенко Терзић је на конференцији за новинаре у Москви
истакао и да предстојећа посета руског председника Владимира Путина Србији, где ће
16. октобра присуствовати манифестацијама поводом обележавања 70 година од
ослобођења Београда, представља изузетно важан догађај за билатералне односе две
земље, пренела је агенција Тас.

  

  

Терзић је додао како не сумња да ће грађани Србије Путина 16. октобра дочекати
пријатељски и братски и навео како је руски председник у Србији веома популаран и
поштован, преноси Танјуг.

  

"Наши односи се развијају и све су бољи, а између наших земаља је успостављен висок
ниво заједничког разумевања", рекао је српски амбасадор у Москви.

  

Кад је реч о реализацији пројекта "Јужни ток", Терзић је навео да ће у Србији изградња
крака тог гасовода бити започета до краја године.
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"Јужни ток је за Србију пројекат од националног приоритета. Тај пројекат је од велике
важности не само за Србију, већ и за читаву јужну Европу", рекао је Терзић.

  

Министар спољних послова Србије Ивица Дачић посетиће Москву наредне недеље, како
би копредседавао Међувладиним српско-руским Комитетом за трговинско-економску
сарадњу, који се одржава 6. и 7. октобра.

  

Заједно са Дачићем, у Москву ће доћи и неколико министара из владе Србије, изјавио је
амбасадор Терзић на конференцији за новинаре.

  

Он је рекао да се за сада, "на радном нивоу", разматра могућност да се у Споразум о
слободној трговини укључи одређени број аутомобила "фијат", затим шећер, поједине
врсте сира, живинско месо, алкохол и цигарете, што је раније предложила Србија.

  

"Очекујемо да ћемо наићи на разумевање руских власти", рекао је Терзић.

  

Амбасадор је навео да је извоз пољопривредних производа од почетка године у порасту,
али да за сада нема тачне податке.

  

По његовим речима, Србија очекује веће ангажовање српских грађевинских фирми у
Русији, поготову када је реч о одржавању Светског фудбалског првенства 2018. године,
као и већу туристичку, културну и образовну сарадњу.

  

На питање да ли Србија размишља о уласку у Царински савез Русије, Белорусије и
Казахстана, он је казао да се то питање не разматра, и да је приоритет власти у
Београду улазак у ЕУ.

  

(РТС)

 2 / 3



Славенко Терзић: Србија се неће придружити санкцијама ЕУ против Русије
петак, 03 октобар 2014 13:43

  

 3 / 3


